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11. neděle v mezidobí 
16.června LP 2024 

Barva zelená. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus B 

Odp. Oslavujte Hospodina, neboť je dobrý. 

 

Podobenství mají pomoci porozumět světu víry: jde o obraznou řeč a nelze je 
vykládat doslova. Boží království tedy není ani člověk, ani semeno, ale „je to s ním 
podobně, jako když…“ Hořčičné semínko z dnešního podobenství (Sinapis nigra, 
hořčice černá) může totiž vyrůst i do výšky 2,5 m. 

Svatý Pavel se musí hájit: jeho úmysly pocházejí skutečně od Boha. Proto 
nezastírá před čtenáři svoji svízelnou situaci (2 Kor 4,7-12). Realita tohoto světa 
není cílem naší pouti, ten leží za její hranicí. Pavel tím nezpochybňuje dar života a 
nutnost ho chránit. Všimněme si také z hlediska obsahu víry důležité zmínky o 
Božím soudu. 

Kolem nás se odehrává tolik překotných událostí a mnohdy se děsíme, kam se svět 
řítí. Mnoha krokům v dějinách nerozumíme a mnohé není dobré. Dnes ale můžeme 
slyšet Ježíšovo povzbuzení k důvěře a pokoji. Modleme se o tyto vzácné dary Ducha 
svatého. 

Na začátku 6. stol. př. Kr. byl Izrael dobyt babylonským králem a mnoho lidí 
včetně Ezechiela bylo odvedeno do zajetí. Nově dosazená vláda v Izraeli, konkrétně 
král Sidkijáš, usilovala o tajné spojenectví s Egyptem, což skončilo o deset let 
později zdrcující tragédií. Ezechiel tyto události předpovídá (Ez 17), ale přislibuje 
Boží řešení – mesiáše. I z toho mála, co zbude, může vzejít nový lid! 
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Papežova katecheze: Poznávat Boží lásku z Božích slov 

Jedním ze způsobů duchovní četby Božího slova je takzvaná lectio divina, slovo, jehož 
významu možná nerozumíme. Spočívá v tom, že určitý denní čas věnujeme osobnímu, 
meditativnímu čtení úryvku Písma. A to je velmi důležité: každý den si vyhradit čas na 
naslouchání, rozjímání, četbu nějakého úryvku z Písma. A k tomu doporučuji: mějte 
vždycky kapesní evangelium a noste ho v tašce, po kapsách... Když třeba cestujete 
nebo máte trochu volna, tak si ho vezměte a čtěte... To je pro život velmi důležité. 
Vezměte si kapesní evangelium a během dne si z něj jednou, dvakrát přečtěte, když 
se to hodí. Ale vůbec nejlepším duchovním čtením Písma je společné čtení, které se 
děje při liturgii, při mši svaté. Tam vidíme, jak událost nebo učení, podané ve Starém 
zákoně, nachází své plné naplnění v Kristově evangeliu. A homilie, tento komentář, 
který pronáší celebrant, má napomoci přenést Boží slovo z knihy do života. Homilie 
však musí být pro tento účel stručná: obraz, myšlenka a pocit. Homilie nesmí být delší 
než osm minut, protože po této době se pozornost vytrácí, lidé usínají a mají pravdu. 
Homilie má být taková. A to chci říci kněžím, kteří toho tolik namluví, tolikrát, a vy 
nerozumíte, o čem mluví. Krátká homilie: myšlenka, pocit a pokyn k činu, jak na to. Ne 
víc než osm minut. Protože homilie musí pomoci přenést Boží slovo z knihy do života. 
A mezi mnoha Božími slovy, která slyšíme každý den při mši svaté nebo v denní 
modlitbě církve, je vždy jedno, které je určeno zejména nám. Něco, co se dotýká 
srdce. Když si je vezmeme k srdci, mohou tato slova osvítit náš den a oživit naši 
modlitbu. Jde o to, aby nezapadla do ztracena! 

Závěrem uveďme myšlenku, která nám může pomoci zamilovat si Boží slovo. 
Podobně jako některé hudební skladby má i Písmo svaté základní tón, který ho 
provází od začátku do konce, a tímto tónem je Boží láska. „Celá Bible,“ poznamenává 
svatý Augustin, „nevypráví o ničem jiném než o Boží lásce“. A svatý Řehoř Veliký 
nazývá Písmo 'dopisem všemohoucího Boha svému stvoření', podobně jako dopis 
Ženicha jeho nevěstě, a nabádá nás, abychom se 'učili poznávat Boží srdce v Božích 
slovech'. „Tímto zjevením oslovuje neviditelný Bůh ze své veliké lásky lidi jako přátele 
a stýká se s nimi, aby je pozval a přijal do svého společenství“, říká II. Vatikánský 
koncil (Dei Verbum, 2). 

Drazí bratři a sestry, pusťte se do čtení Bible! Nezapomínejte však na kapesní 
evangelium: noste ho v tašce, v kapse a někdy během dne si přečtěte úryvek. To vás 
velmi přiblíží Duchu svatému, který je v Božím slově. Kéž nám Duch svatý, který 
vdechl Písmo a nyní z něj dýchá, pomůže uchopit tuto Boží lásku v konkrétních 
životních situacích.  

(Celý text: https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2024-06/papezova-katecheze-poznavat-

bozi-lasku-z-bozich-slov.html) 

 

 

 

Žijeme s církví  
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11. neděle v mezidobí.     Sbírka na Charitu      16. 6. 2024 

Mše svatá v 8:00 na Pouchově – za Zdeňku Poulovou. – dětská bohoslužba. 

v 9:30 na Rožberku - za + Jana Hesouna a jeho sourozence a za Boží oporu pro 

rodinu. - dětská bohoslužba. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl.  

 

Liturgie v příštím týdnu 

pátek Památka sv. Aloise Gonzagy, řeholníka 

neděle 12. neděle v mezidobí 

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

17.6. 

v 7:30 - Pouchov – za sestru Ivu a její rodinu. 

v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

Úterý 

18.6. 
   Mše svatá zde není. 

Středa 

19.6. 

    v 8:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

    v 18:00 - Pouchov – za dar víry, zdraví a pokoj v rodině syna 

s vnoučaty. 

Čtvrtek 

20.6. 

    v 17:00 - Rožberk – za + Jana Kolmana. 

Pátek 

21.6. 

    v 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

    v 18:00 - Pouchov – bohoslužba slova. 

Sobota 

22.6. 

    v 18:00 - Pouchov – za farnost. 

Neděle 

23.6. 

v 8 hod – Pouchov – za živé a + z rodiny Verešovy, Gažákovy, 

Krupovy, Petrovy, Tučkovy a duše v očistci. 

v 9:30 – Rožberk – za živé a + z rodiny Kovářovy a Vendolských. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

Setkání seniorů 

Poslední setkání seniorů před prázdninami bude ve čtvrtek 20. 6. od 10 hod na faře. 

Program bude obvyklý. Srdečně zveme. 

 

Setkání menších dětí   

V pátek 21. 6. od 17 hod bude na faře setkání menších dětí. Bude připravena hra 

„Cesta za pokladem“. Srdečně zveme. 

 

Večer chval 

Tuto neděli 16. 6. bude od 19:30 ve farním kostele „Večer chval“. Srdečně zveme. 

 

 
 

Lektoři příští neděle 23.6. 

Pouchov Jan Mádlík sn. Rožberk Marika Bartošová 

 Jan Mádlík ju.  Pavel Bartoš 

 Marie Košňarová  Jitka Bartošová 


